

Misteriji trinaestog eona

Kada je Marija završila, On reče: „Dobro rečeno, Marijo. Blagoslovljenija si od svih žena na Zemlji, jer ti ćeš biti najviša punina i najviše dovršenje.“

Kada je Marija čula te izbaviteljeve riječi, jako se obradovala. Prišla je Isusu, pala ničice kraj njegovih nogu i moleći mu se, rekla: „Gospodine moj, poslušaj me i dopusti da te pitam o onomu što si govorio, prije nego što nam budeš pričao o područjima u koja si išao.“

Isus odgovori Mariji: „Govori otvoreno i ne boj se. Očitovat ću ti sve što budeš pitala.“

Marija reče: „Gospodine, hoće li ljudi koji poznaju misterij magije svih arhonata svih eona te magiju arhonata sudbine i sfera, kojima su ih podučavali grješni anđeli, kada ih zazovu u svojim misterijima, kako bi spriječili dobra djela, hoće li ih oni otad izvršavati ili ne će?“

Isus odgovori Mariji: „Ne će ih izvršavati onako kako su ispočetka to činili, jer sam im oduzeo trećinu njihove snage. Ali molit će za snagu one koji poznaju misterije magije trinaestog eona. A kada zazovu misterije magije onih koji se nalaze u trinaestom eonu, njih će mudro i sigurno izvršiti, jer tomu području, u skladu s nalogom Prvoga misterija, nisam oduzeo nimalo snage.“

Pistis Sofija, 19. – 20. poglavlje

U prethodnim smo vam poglavljima razotkrili jedan od najčudesnijih i najvažnijih misterija transfigurističkog učenja. Tako ste mogli jasno sagledati bit i posljedice drugoga zvjezdanog rođenja.

Tko zna dovršiti prvu fazu zbiljske staze, staze slamanja jastva u milosti ruže - u žudnji za spasom i u samopredaji - u svetištu glave uništava magnetski sustav uobičajene prirode, koji njime vlada i upravlja. Takav je čovjek od toga trenutka slobodan. Više nije *od* prirode smrti, iako još *u* njoj postoji. Što se njega samog tiče, eone je prirode lišio trećine njihove snage. Oni na njega više ne mogu utjecati.

Može se, dakle, ustvrditi sa sigurnošću, s velikom zahvalnošću i radošću da zbiljski put transfigurističkih misterija ne završava, nego započinje potpunim spasenjem takva kandidata. Sve ono što se očituje nakon toga početka neometan je i moćan razvoj - radostan, pun ushita i prekrasan povratak u Nepokretno Kraljevstvo. Kada Biblija kličući svjedoči: „Za slobodu ste pozvani“, tada skreće pažnju na taj put slobode, za koji su pozvani svi što se pripremaju za novu rasu.

Kada na tomu putu slobode transfigurističkih misterija bijedan pojedinac može biti oslobođen od snažnoga, džinovskog

utjecaja svekolika svemira smrti, onda se radi o čudu. Radi još boljeg objašnjenja takvoga čudesnog i prekrasnoga događaja, u dvadesetom poglavlju *Pistis Sofije* piše:

Marija reče: „Gospodine, hoće li ljudi koji poznaju misterij magije svih arhonata svih eona te magiju arhonata sudbine i sfera, kojima su ih podučavali grješni anđeli, kada ih zazovu u svojim misterijima, kako bi spriječili dobra djela, hoće li ih oni otad izvršavati ili ne će?“

Isus odgovori Mariji: „Ne će ih izvršavati onako kako su ispočetka to činili, jer sam im oduzeo trećinu snage. Ali molit će za snagu one koji poznaju misterije magije trinaestog eona. A kada zazovu misterije magije onih koji se nalaze u trinaestom eonu, mudro će ih i sigurno izvršiti, jer tomu područja, u skladu s nalogom Prvog misterija, nisam oduzeo nimalo snage.“

Dobro je pred vašu svijest jasno postaviti cijelu sliku razvoja koji se sada ubrzano bliži, a već se i događa:

- a. Znamo da kandidat u drugom zvjezdanom rođenju uništava uobičajeni magnetski sustav u mozgu i da se tako oslobađa svih dijalektičkih okova. Kada mnogi idu tim putem, nastaje situacija o kojoj smo već često govorili.
- b. Velika skupina oslobođenih još se uvijek nalazi na horizontalnoj razini dijalektičkoga životnog polja, ali je rođena u magnetskoj sferi Kristovih hijerofanata.
- c. Kao grupa oni razvijaju novo magnetsko polje.
- d. Šire to polje oko uobičajenoga životnog polja. Od toga trenutka dolazi do niza magnetskih poremećaja u uobičajenom životu.

- e. Ti poremećaji nanose štetu svim misterijima magije svih arhonata i eona.
- f. Ti poremećaji postaju sve dinamičniji, dok više ne bude mogao biti obavljen ni jedan magijski misterij ni u kojemu pogledu.

Podrazumijeva se da takav razvoj ima izuzetno dramatične posljedice te je već po sebi i za sebe toliko revolucionaran da su svi socijalni, politički i ekonomski problemi nasuprot tomu potpuno beznačajni.

To ćete uvidjeti ako samo ispitete iza kojih skupina i pokreta na ovom svijetu stoje magnetske snage arhonata i eona. Kada malo promislite, odgovorit ćete: „Iza svih grupa i svih pokreta.“

U pozadini svih mističnih i religioznih skupina, velikih ili malih, nalaze se snage zrcalne sfere, koje su u *Pistis Sofiji* nazvane arhontima sfere. A iza njih su razne hijerarhije u svojim poretcima. Sve te snage vladaju i upravljaju mističnom i religioznom masom s nakanom koja vam je poznata: oponašati Kristovo Kraljevstvo ili neko od njegovih očitovanja spasa te tako mistično osigurati kraljevstvo opsjene.

Iza svih etičkih i humanističkih grupa stoje posve iste snage istih namjera. Iza svih zemalja svijeta, iza svih interesnih skupina u tim zemljama, iza svih međunarodnih grupa, npr. Atlantskog pakta, Zajednice arapskih država, Izraela i zemalja ruske interesne sfere - premda se nazivaju povijesno-materijalističkima¹ - stoje snage zrcalne sfere, koje su više ili manje rafinirane, ove su ili one vrsti, ali su u biti potpuno jedinstvene u svojem upravljanju dijalektičkom prirodom.

¹ Te se naznake temelje na političkoj situaciji iz šezdesetih godina, kada je knjiga bila napisana (op. izd.).

Radi se, dakle, o nepreglednomu nizu dijalektičkih misterija, koje međutim odozgo vodi jedna ruka, ma koliko se žestoko međusobno sukobljavale prividno tako suprotne grupe i interesi. Jer sukob i prolijevanje krvi metode su dijalektičkoga jedinstva.

Usljed razvoja novoga magnetskog polja, svim tim silama i grupicama biva oduzeta trećina njihove snage. A jedina i isključiva posljedica jest postupan i potpun slom cjelokupnoga današnjeg društvenoga života u svoj njegovoj raznolikosti. Ma što se pokušalo, novi život više ne može biti udahnut takvu razvoju raspadanja.

A kada više ne bude oduševljavajućih utjecaja, prestat će sukobi, žestoka borba, neprestana napetost. Nastupit će općenita obeshrabrenost, tjeskobna tišina - cjelokupno će čovječanstvo obuzeti stanovita letargija. Čak će i demonizam prestati sa svojim orgijama, jer je i crno „svezano“.

Tako se čovječanstvo, kao nakon brodoloma, nalazi pred olupinom vlastita života i društva izbačenom na obalu. A u toj šutnji utučenosti i užasa, šutnji tišoj od groba, svakomu će se vrlo jasno očitovati razvoj Božjih sinova. Svi oni koji su istinski tražili Krista i njegovo kraljevstvo molit će za snagu misterija trinaestog eona, u čemu ih ne može spriječiti ni jedna stara snaga.

Što su zapravo misteriji trinaestog eona? To su misteriji Univerzalnog bratstva, koji se nalaze u srcu prirode smrti ili, kako kaže Jakob Böhme: „To je Krist koji je napao srce pale prirode.“ Trinaesti je eon univerzalno polje snage, koje je trajno prisutno u petom temeljnom elementu prasuipstancije. Tada ćete ustanoviti i to kakav će poseban i neuobičajen razvoj imati sveto djelo u svijetu u povijesnomu času koji se ubrzano bliži.

Duhovna škola zaziva te misterije trinaestog eona iznutra i s velikom čežnjom, ali se oni ispunjavaju sporo i manj-

kavo. Sve dok ne bude dovršeno drugo zvjezdano rođenje, dijalektički misteriji ometaju sve one što čeknu. Stoga su misteriji ispunjenja u ovoj prirodi tek slabašan sjaj.

Kada zbog opisanog razvoja otpadnu ometajući čimbenici, božanski će misteriji zasjati neuobičajenom snagom. Tada će bezbrojni moći ispuniti i ostvariti velikom brzinom ono na što je prije bilo usmjereno samo njihovo srce. U velikoj šutnji dijalektičkoga sloma, takva će glorijska potaknuti velik broj zavedenih na bliskiji kontakt. Tada će i oni, neometani i u poniznosti, moći poći stazom novih misterija. I bit će ispunjena riječ da su jaki primili milost za slabe.

Još valja učiniti sve da novo magnetsko polje dovoljno ojača i da svi siromašni Duhom što čeknu dobiju valjanu prigodu za oslobođenje. U tu se svrhu traže ljudi koji se potpuno predaju da bi stoga mogli proslaviti vlastiti proboj do drugoga zvjezdanog rođenja. Radite dok je dana, stvarajući mogućnosti da ubrzo dođe vrijeme i za slabe i zavedene! Uzdižite se na poznatim riječima: *Radujte se i kličite, jer vi ste ti koji će spasiti cijeli svijet.*

Misteriji trinaestog eona zbiljski su i djelotvorni u svekoliku svemiru smrti, u svim područjima dijalektičkog očitovanja. Cijelo novo životno polje, nova rasa i ono što obično nazivamo Vakuumom Šambale postoji zahvaljujući tim izvanrednim misterijima. Radi se o velikom, prekrasnomu božanskom sustavu pomoći svima što se nalaze u tijelu ili izvan njega i koji se okreću Univerzalnog bratstvu.

Sedam očitovanih misterija mogu jako pospiješiti ispunjenje velikoga djela, i to ispravnom suradnjom. To znači da imate sedmostruki ključ za trinaesti eon. Dakle, ne trebate čekati na još više darova i pomoći Svetoga Duha. Već imate sve što vam je potrebno. A najvažnija je zadaća koju valja obaviti - eone prirode lišiti trećine njihove snage.

Takav razvoj jako će oslabiti magnetski utjecaj prirodnih eona na sve one koji traže, tako da će oni što čeznu moći biti spašeni iz mora života s mnogo manje napora nego što ga sada treba ulagati.